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Забезпечення доступності фармацевтичної допомоги є однією з 

найважливіших проблем сучасного здоров'я населення. Якщо раніше більшість 

людей могла легко отримати необхідні ліки та медичні послуги, то в даний час 

ситуація змінилася. В Україні, як і в багатьох інших країнах світу, ця проблема 

набуває особливого значення через складну економічну ситуацію та зниження 

рівня життя. У цьому контексті розвиток соціально-ефективних механізмів 

забезпечення доступності фармацевтичної допомоги населенню стає важливою 

проблемою. 

Метою дослідження є визначення перспектив та напрямів розвитку 

соціально-ефективних механізмів забезпечення доступності фармацевтичної 

допомоги населенню в Україні та в світі. 

Для досягнення мети дослідження будуть використані методи, аналіз 

літературних джерел, статистичних даних та зарубіжного досвіду. 

Для досягнення мети дослідження потрібно вирішити наступні задачі: 

вивчити рівень доступності фармацевтичної допомоги в Україні та в інших 

країнах; проаналізувати основні причини, які призводять до недостатньої 

доступності фармацевтичної допомоги; визначити соціально-ефективні 

механізми забезпечення доступності фармацевтичної допомоги в Україні та в 

світі; проаналізувати функціонування та ефективність різних механізмів 

забезпечення доступності фармацевтичної допомоги; розробити рекомендації 

щодо поліпшення системи доступності фармацевтичної допомоги в Україні. 

Розвиток соціально-ефективних механізмів забезпечення доступності 

фармацевтичної допомоги населенню є важливою проблемою не лише для 
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України, а й для багатьох країн світу. Основні перспективи та напрями розвитку 

таких механізмів на сьогодні можуть включати:  

1. Розвиток системи соціального страхування, яка б забезпечувала 

безкоштовну або дешеву фармацевтичну допомогу для соціально 

вразливих категорій населення.  

2. Розширення мережі аптечних закладів, включаючи забезпечення їх 

відповідними ресурсами та обладнанням, а також забезпечення належних 

санітарно-гігієнічних стандартів. 

3. Розробка та впровадження програм по підвищенню освіти населення та 

забезпеченню доступу до інформації про ліки та їх застосування. 

4. Застосування різноманітних форм реклами фармацевтичних продуктів, а 

також освітньої діяльності щодо запобігання самолікування і 

необґрунтованого використання ліків. 

5. Забезпечення державної підтримки розробки та виробництва генеричних 

препаратів, які є менш витратними, але не менш ефективними порівняно з 

брендовими. 

6. Підвищення ефективності лікарської допомоги шляхом впровадження 

сучасних технологій, віртуальних консультацій, дистанційної 

медицинської допомоги та інших інноваційних рішень. 

7. Забезпечення належного контролювання за виробництвом та постачанням 

лікарських засобів, а також нагляду за дотриманням вимог щодо їх якості 

та безпеки. 

Окрім цього, не менш важливим є забезпечення доступності фармацевтичної 

допомоги для населення в умовах економічної нестабільності та кризи. Для цього 

можуть бути розроблені соціальні програми забезпечення ліками, зокрема, для 

пенсіонерів, малозабезпечених категорій та інших соціально вразливих груп 

населення. Важливим є також сприяння залученню приватного сектору до 

надання медичних послуг, включаючи фармацевтичний сектор, шляхом 

створення сприятливих умов бізнесу та зменшення адміністративних бар'єрів.  


